

№ 101 РУССКОЕ ЗНАМЯ

Листок московского отдела Союза Русского Народа

У всех народов издавна принято увековечивать своих выдающихся людей, героев и подвижников, присваивая их имена храмам, музеям и библиотекам, улицам и площадям. Эти имена – не только дань памяти лучшим нашим соотечественникам, они также – идеалы гражданства и служения Отечеству. Эти имена служатциальному нравственному воспитанию молодых поколений.

Каким же воспитательным целям могут служить украшающие наши города памятники и имена легиона богоуборцов, предательски захвативших власть в России на деньги международного Финансового Интернационала и развязавших кровавую карательную войну против нашего народа якобы для его "счастливого будущего", унесшую **десятки миллионов жертв**? Эти палачи и разрушители России уничтожали целыми социальными слоями лучших наших соотечественников, создавая за это памятники себе как "лучшим". И эти памятники до сих пор считаются в нашей стране "культурными ценностями" и неприкосновенными "историческими объектами" в городской топонимике, защищенными государственным законодательством.

СНЕСТИ МАВЗОЛЕЙ ЛЕНИНА – ПСИХОТРОННОЕ ОРУЖИЕ САТАНЫ!



Сегодня власть РФ "борется" с террористами, убивающими десятки, максимум – сотни людей. И в то же время власть почитает государственных террористов, убивших миллионы. Власть "борется" и с так называемым "экстремизмом" (ст. 282 УК РФ), отправляя в заключение людей только за словесное выражение их политических и религиозных взглядов (вопреки принятой этой же властью конституции РФ – ст. 28 и 29). Но в то же время власть свято чтит имена того многонационального сброва, который еще в "Манифесте коммунистической партии" провозгласил уничтожение семьи, частной собственности, нации, государства, религии, – создатели и исполнители этой программы для нынешних властей РФ не экстремисты, а достойные уважения "исторические деятели".

Стало быть, и сегодня кто-то может счесть допустимыми подобные способы построения "лучшего будущего"? Заметим однако, что если бы сегодня группа людей на деньги врагов России создала в РФ подобную партию для захвата власти и геноцида целых социальных слоев – ее организаторов по сегодняшним меркам приговорили бы как минимум к пожизненному заключению.

В этом бесовском сонмище врагов Христа и исторической России (Свердлов, Дзержинский, Войков, Урицкий, Володарский, Бауман... – имя им легион) особо выделяется фигура их главаря – Ленина Ульянова. Это человек, который всю жизнь прожил, не работая, на чужие деньги (доходы от имени своего деда Бланка). Который использовал самые циничные приемы в борьбе за власть – вплоть до работы на поражение своей родины в Мировой войне. Который объявил «великорусскому шовинизму бой не на жизнь, а на смерть», ненавидел русских, называл их "идиотами", "швалью" и успел погубить их около 15 миллионов. Который призывал «как можно быстрее покончить с попами и религией», практиковал грязнейшие ругательства по отношению к Богу, в конце жизни лишился ума и скончался от прогрессивного паралича (сифилиса мозга).

Его памятники всё еще стоят местоположение администрации в каждом населенном пункте РФ. Его имена носят улицы, станции метро, целая область. Его труп в виде богоуборческих "контр-мощей" лежит в специально созданном культовом сооруже-



нии в священном центре нашей страны, — на Красной площади, которая воспринималась нашими православными предками как храм под открытым небом. Тем самым, именно в этом священном месте России, у стен Кремля, происходит непрерывно длающееся день и ночь ритуальное богоуборческое кощунство. Может ли это ритуальное сооружение быть безобидным "историческим памятником"?

Еще древние люди, даже не имея истинного представления о Боге и духовном мире, знали из практики, что в мире не бывает нравственной пустоты, что каждое действие человека, каждый символ, каждая мысль служат или добру — или злу. В мире идет постоянное противоборство добрых и злых сил, к которым люди также могут обращаться, призывая их к действию в своей жизни. В Церкви мы молимся Богу, Божией Матери, ангелам и святым, призывая их помочь. Какую же духовную силу призывают на нашу несчастную страну этот культовый мавзолей и памятники людям, воевавшим против Бога?

Даже нынешние атеисты, далекие от Церкви, суеверно чураются недобрых примет, верят в "сглаз", "порчу", "психоэнергетические поля" и "психотронное оружие", в экстрасенсов и магию, в которой "что-то есть". Так вот: говоря их словами, мавзолей Ленина — это мощнейшее психотронное оружие сатаны против возрождения России. В этой центральной священной точке аккумулируются силы зла и вот уже почти целый век происходит постоянное осквернение Замысла Божия о России. Причем эта точка непосредственно связана с Кремлем как центром власти нашей страны, который тем самым подвержен воздействию этих сил.

Сколько же это будет продолжаться? Кто и как может разрушить этот генератор зла? Нынешним руководителям РФ кажется "эффективным" замазывание границы между добром и злом в нашей истории, поскольку они не желают вспоминать свою личную причастность к КПСС. Поэтому поводу несколько лет назад Союз Русского Народа под руководством народного художника В.М. Клыкова заявлял:

«Высшие представители власти не раз высказывались и против удаления трупа с Красной площади, поскольку "многие люди связывают с именем Ленина свою собственную жизнь. Для них захоронение Ленина будет означать, что они поклонялись ложным ценностям и что их жизнь прожита зря... Самое главное достижение последнего времени — это стабилизация и известный консенсус в обществе". Подобную "стабилизацию" проповедуют даже деятели, претендующие на роль пат-

риотических политиков и духовных вождей. Однако для нас, православных русских людей, не все равно, добиваться ли "стабилизации" на основе истины или лжи. Нам не все равно, узнают ли старшие поколения наших сограждан, хотя бы в последние годы жизни, Истину — или же проживут жизнь действительно зря и предстанут на суд Божий поклонниками богоуборца <http://www.rusidea.org/?a=23111>

В связи с этим удивляет по-прежнему равнодушная позиция влиятельных духовных лиц, которые могли бы, выполняя свою роль пастырей и духовных водителей народа, добиться решения этой важнейшей проблемы духовного очищения российской земли и очищения многих человеческих душ. Это не так уж трудно: даже если подавляющая часть правящего слоя "родом из КПСС" — не все же члены партии были разрушителями, были и честные созиатели (ученые, военные, деятели культуры) с партбилетами как заложники и пленники того сатанинского времени, в котором им выпало родиться и жить. Давно пора отделить одно от другого и добиваться общественной "стабилизации" не на замазывании правды о коммунистическом периоде нашей истории, а только на нравственной чистоте и исторической правде, угодной Богу. Только так мы можем заслужить Его помощь в государственных делах и надеяться на личное спасение к жизни вечной.

Снос богоуборческого мавзолея в сердце страны — первейшая мера и условие возможного оздоровления всей нашей жизни, ныне всё больше превращающейся в беспредел джунглей. Продолжающееся сохранение этого оккультного объекта в центре государства лишь свидетельствует, что нынешняя государственная власть не имеет ничего общего с исторической Россией и не может ожидать должного признания и служения от православных людей.

Поэтому мы обращаем это письмо не к официальным властям, не надеясь на них. Мы обращаем его лично к деятелям в правящем слое, позиционирующим себя как православные — но в это можно будет им поверить, только если они осознают, что нельзя служить двум господам: Богу и Его противнику — и что каждый, который не служит Богу, мирится с богоуборческим кощунством — служит сатане. Если вы православные — вы не можете с чистой совестью руководить вашими регионами, городами, государственными службами, учебными, научными и культурными учреждениями, мирясь с непреодоленным сатанинским наследием. Именно оно в каждом уголке нашей страны генерирует зло, впуская его в нашу жизнь.

Московский отдел Союза Русского Народа.

ВЛАДИМИР СОЛОУХИН О ЛЕНИНЕ

На Владимира Ильича Ленина ложится вина не только за все, что он натворил лично с 1917 по 1924 год, но за все, что, идя по его пути, исполняя его заветы, натворила созданная им партия. Если бы судить лично Ленина, то хватило бы для смертного приговора убийства, например, безвинной царской семьи или одного безвинного Гумилева, но мы должны сформулировать обвинение по пунктам. Невольно придется кое в чем повторить самого себя же, но ради четкости и полноты формулировок с этим надо смириться. Итак, партия большевиков РКП(б), ВКП(б), КПСС, созданная Лениным как инструмент власти и насилия, виновата:

1. ...в том, что ее именем группа революционеров-экстремистов 25 октября 1917 года арестовала Временное правительство, а позднее разогнала Учредительное собрание, то есть беззаконным насильственным путем захватила власть в Российской к тому времени уже республике.

2.в том, что властью этой группой была захвачена не только насильственным, но и обманным путем, не ради благополучия и процветания многочисленных народов, населяющих страну, но ради проведения в стране социально-политического эксперимента, ради использования населения и всех богатств страны как ресурсов, материала, сырья, массы для этого эксперимента...

3.в том, что, увидев, что 90 процентов населения участвовать в этом утопическом эксперименте не хотят, захватившие власть вместо того, чтобы отказаться от эксперимента и самоустранившись, развязали в стране чудовищный, невиданный террор, в результате которого была уничтожена более чем третья часть населения...

4.в том, что именем партии была развязана кровопролитная братоубийственная война, а цвет нации, если и уцелел частично в этой войне, был выброшен за пределы страны...

5.в том, что, ради удовлетворения своих политических амбиций, именем партии была осуществлена вандалистская акция убийства Царской семьи, невинных детей и женщин...

6.в том, что на протяжении своего правления властители, отнимая у крестьян весь хлеб, многократно инспирировали голод, уносивший миллионы жизней, доводивший до людоедства и детоедства...

7.в том, что многочисленные восстания, естественно вспыхивавшие против жестокого насилия, подавлялись с еще большей жестокостью, буквально топились в крови: восстания Путиловское, Колпинское, Ижорское, Кронштадтское, Ярославское, Рогачевское, Астраханское, Ижевское, Пермское, Пензенское, Тамбовское, восстания по всей Сибири и по всей Средней Азии...

8.в том, что именем партии было произведено массовое истребление донских и кубанских казаков (расказывание России), когда войсками ЧОНа уничтожались целые станицы с женщинами и детьми...

9.в том, что под предлогом борьбы с головом (вызванным самими же захватчиками власти и страны) были ограблены и вывезены несметные богатства, накопленные веками в церквях и монастырях...

10.в том, что в местах, где живут мусульмане, были уничтожены сотни мечетей и медресе, а также муллы и учителя...

11.в том, что в одной только Бурятии в 1936 году было сожжено 36 буддийских монастырей (дацанов) вместе со старинными (тибетскими) библиотеками, историческими, художественными и материальными ценностями ...

12.в том, что по всей стране было разрушено более 90 процентов монастырей и храмов, а в одной только Москве 450 храмов, включая великую святыню России — Храм Христа Спасителя...

13.в том, что в 1929-1930 годах была проведена насильственная коллективизация крестьян с уничтожением 6 миллионов наиболее крепких хозяйств (около 15 миллионов человек), с уничтожением, например, в Казахстане, многомиллионных табунов, отар и стад...

14.в том, что коллективизация привела к отчуждению крестьянина от земли, от заинтересованного труда, к тому, что мы теперь называем раскрепощением России, к полному захирению земледелия, к полному запустению деревни, зарастанию земли сорняками, а плодородных лугов — кочками и кустарником...

15.в том, что, имея целью не процветание своего государствами народа, а призрачную и утопическую мировую революцию, мировую коммунистическую систему и для того используя поработщенную, изнасилованную страну лишь как

источник средств и ресурсов к осуществлению утопической идеи, именем партии на протяжении десятилетий шло разграбление богатейшей страны, шло поспешное варварское сведение лесов, происходил поспешный варварский сплав древесины по всем рекам, текущим на север, что приводило как к гибели древесины (топляк), так и к гибели рек, дно которых выстилано топляком в тридцать слоев, шло опустошение недр, хищническое выкачивание из них нефти, газа, золота, якутских алмазов, уральских самоцветов, редких руд, серебра, и все — на продажу, и все — сырьем; шло выкачивание из наших лесов пушнины, а из рек — благородных рыб, и все — на продажу, все — мимо коренного населения; шло маниакальное строительство гигантских плотин, маниакальное создание гигантских водохранилищ (водогноилищ), что вело к затоплению миллионов гектаров плодородных лугов и полей; шло погубление уникальных на земном шаре воронежских черноземов, отравление Байкала, полное погубление Аральского моря, погубление в Казахстане, на Алтае, в Хакасии до 30 миллионов [га] травяносых пастбищных степей (целина)...

16. ...в том, что страна в течение десятилетий была покрыта сетью лагерей, которые перемололи десятки миллионов человеческих жизней...

17. ...в том, что система насилия, угнетения, безправия разрушила общество как таковое, привела его к дефициту нравственности, человечности, духовности, что, в свою очередь, привело к тотальному алкоголизму и к тотальному расцвету преступности...

18. ...в том, что, поразив людей параличом страха, каждого пятого человека завербовывали в тайные доносители (сексоты, стукачи), и таким образом не менее чем пятая часть населения была дополнительно изнасилована и нравственно развернута, ибо нельзя же считать нравственно полноценной личностью тайного доносителя, стукача... (Насчет каждого пятого обнародовал Хрущев, разоблачая деятельность Берии...)

19. ...в том, что, начав лгать с первого дня господствования в стране, партия лгала на протяжении семидесяти с лишним лет и, продолжая во многом лгать и сегодня, приучила население ко лжи, сделав ложь законом жизни в стране и тем самым дополнительно, сверх всяких мер

развратив население нравственно и морально. Ложь была нужна партии и состояла в том, что диктатура группы революционеров-экстремистов выдавалась за диктатуру пролетариата, что эта группа интеллигентов (полуинтеллигентов) — экстремистов сама провозгласила себя авангардом рабочего класса и крестьянства. Ложь состояла в том, что ограбление страны выдавалось за заботу о благе народа, что невиданное порабощение человека (людей) выдавалось за невиданную свободу, что обнищание населения выдавалось за процветание, что, короче говоря, все черное выдавалось за белое...

20. ...в том, что правящая группа людей именем партии и от имени партии на протяжении десятилетий навязывала населению страны свою волю, не терпя никакого непослушания и даже инакомыслия, тем самым извратив психологию людей, превратив их в покорных и безмолвных рабов (непокорные и небезмолвные изымались и уничтожались)...

21. ...в том, что именем партии целые народы были выброшены из своих исторических мест обитания в казахстанские степи, в пустыни и в тайгу, где эти народы на 3/4 погибли: немцы Поволжья, чеченцы, ингуши, карачаевцы, крымские татары, балкарцы, грузинские турки...

22. ...в том, что, имея целью утопическую (то есть неосуществимую) идею мировой революции и мировой коммунистической системы, партия содержала десятки «дочерних» партий и режимов с их партийными газетами, тоталитарными структурами в различных странах мира, пытаясь разложить народы, натравить одну часть народа на другую, что приводило к братоубийственным кровопролитиям, террору, дестабилизации, а там, где удавалось добиться хоть частичного успеха, — к развалу экономики, голоду, обнищанию...

23. ...в том, что в результате всех своих действий партия (а она всегда ведь была у нас правящей и ведущей народы вперед) довела страну до последней черты, ввергнув ее в такую пучину экономических, демографических, социальных, межнациональных, экологических бедствий, что теперь неизвестно, как из этой пучины выкарабкаться.

Итак, **двадцать три** пункта обвинения.

Встать, суд идет!..

В.А. Солоухин. (Из книги "Последняя ступень")